
2024年度 学校評価 

① 内部評価（学生）   ・・・ 学生対象のアンケート（2024年９月／ 2025 年 3月実施） 

② 内部評価（教職員）  ・・・ 教職員対象のアンケート（2025 年 3月実施） 

③ 外部評価（専門委員） ・・・ 専門委員による評価委員会（2025年 5 月実施） 

 

①＜内部評価（学生）＞ 

アンケートの結果 

 ① 日本語の授業に対する満足度 

   とても興味が持てた＝４ 興味が持てた＝３ あまり興味が持てなかった＝２ 全然興味が持てなか

った＝１ 

   回答平均値 ９月実施 3.33  ／ ３月実施 3.51 

 ② 授業を行う教員に対する満足度 

  とてもわかりやすかった＝４ わかりやすかった＝３ 少しわかりにくかった＝２ 全然わからなか

った＝１ 

   回答平均値 ９月実施 3.49  ／ ３月実施 3.57 

③ 担任の対応への満足度 

   とてもよかった＝４ よかった＝３ あまりよくなかった＝２ よくなかった＝１ 

   回答平均値 ９月実施 3.80  ／ ３月実施 3.86 

 ④ 学生課の対応への満足度 

   とてもよかった＝４ よかった＝３ あまりよくなかった＝２ よくなかった＝１ 

   回答平均値 ９月実施 3.63  ／ ３月実施 3.67 

⑤ 自由記述（抜粋） 

  （肯定的）・以前は知り得なかったニュースの内容が知れた、政治・経済の内容もよかった。 

       ・クラスで勉強したあと、会話やコミュニケーション力が上がったと感じる。 

       ・担任は責任感があって、家族のようで安心できた。 

       ・テキストの勉強だけでなく、いろいろなことを教えてもらった。 

       ・言いたいことを日本語で表現するように励ましてくれた。 

       ・進学の準備を最後まで丁寧に手伝ってくれた。 

       ・学生課は親切で、生活指導も充実している。 

  （否定的）・文法の説明がもっとわかりやすいほうがいい。 

       ・スケジュールに合わせるのではなく、学生がわかるまで教えてほしい 

       ・宿題が多い。 

       ・学生にはある程度妥協してほしい。 

       ・掃除をしない学生、真面目じゃない学生がいる。 

       ・教えるのが上手じゃない先生がいる。 

       ・学生課にネパールの先生がほしい。 


